



**KTZVE-LEADERCSOPORT** Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. tengelye keretében nyílik lehetőség arra, hogy az 5000 lakos alatti településeken működő mikrovállalkozások, vissza nem térítendő támogatással, fejlesztéseket valósítsanak meg. A gazdaságfejlesztési célú támogatások 60%-os intenzitással, azaz 40%-os önrész vállalása mellett nyerhetőek el a LEADER program keretében.

A pályázati jogcímeik kiírója, a forrás kezelője a Szolnoki kistérségben a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület, mint LEADER Helyi Akciócsoport volt ez évben is. Az Egyesület 23 beérkezett projektötletet (kérelmet) kezelt és értékelt 2010-ben. Jelenleg zajlik a minisztériumi szintű jóváhagyási procedura, mely után a nyertes pályázók kiértesítése is megtörténik.

**Mikrovállalkozás fejlesztés Rákócziújfaluban - LEADER támogatással:** (A pályázói tapasztalatokról kérdeztük Beke Anitát, rákócziújfalui vállalkozót, aki meglévő fodrászata fejlesztését célozta meg benyújtott kérelmében.)

**BZS:** - Kedves Anita, milyenek a kérelmezési tapasztalataid az ÚMVP III. tengellyel kapcsolatban?

**BA:** - Összességében pozitívak. Mivel ez az első pályázatunk, nincs sok tapasztalatunk az ügymenet lefolyásában. Az elején nagyon lelkesek voltunk, hogy egy 60%-os vissza nem térítendő pályázati lehetőséggel élhetünk, de ez már egy évvel ezelőtt volt. Nagyon várjuk a végeredményt.

**BZS:** - Milyen előnyei és hátrányai vannak ennek a kérelmezési rendszernek?

**BA:** - Nagyon jó dolog, hogy van egy olyan lehetőség, mellyel a vidéket akarják felzárkóztatni, amiből a vidéki kisvállalkozók is pénzhez juthatnak. Amit nehezményezek, az lassú ügymenet, a befogadási nyilatkozatot június 16-án megkaptuk, azóta még nincs végső határozatunk, hogy elnyertük-e a pályázott támogatási összeget. Nagyon bízunk benne.

**BZS:** - Mikorra tervezték a megvalósítás megkezdését?

**BA:** - Jövő tavasszal szeretnénk az építkezéshez hozzáfekedni, ha már meglesz a határozat.

**BZS:** - Kérelmirással kapcsolatban melyek a tapasztalataid?

**BA:** - A mi kérelmünket egy pályázattíró írta, aki a munka nagy részét elvégezte. Nekünk csak a szükséges adatokat kellett összegyűjtenünk számára, így rendben ment.

**BZS:** - A határidőkről mi a véleményed?

**BA:** - Teljes mértékben teljesíthetőek voltak a határidők, nekünk semmi gondot nem okoztak.

**BZS:** - Újszerű, innovatív eleme van e a vállalkozásod fejlesztésének?

**BA:** - A támogatás elnyerése esetén, új és többfajta szolgáltatással fogunk bővülni, a vendégek ezek után szaunánkat és jakuzzinkat is igénybe tudják venni. Mivel a meglévő részeket is felújítjuk, az ügyfeleink minőségbeli változásban is részesülhetnek. Magasabb színvonalon, igényesebb körülmények között várjuk majd a szépülni vágyókat, és nem csak a hölgyeket!

**BZS:** - Hány embert tud majd így foglalkoztatni a szépségszalonn?

**BA:** - Terveink szerint kettő vagy három fővel fog növekedni az alkalmazotti létszám.

**BZS:** - Milyen eredményeket vársz a fejlesztéstől?

**BA:** - Természetesen azt, hogy növekszik a vendégek száma a minőség- és szolgáltatásbővítés miatt. Ügyfeleim számára teljesebb és szélesebb körű szolgáltatást tudok nyújtani, ennek megfelelően egy helyen tudják elérni mindazon szolgáltatásokat, melyekért eddig máshová, gyakran más településre, más kistérségbe, nagyvárosba kellett utazniuk, vagy az utazás lehetőségének hiányában eddig nem is vettek, nem is tudtak igénybe venni. Ez nemcsak a településünk lakóit érinti, hanem a környező településeken élőket is. Ezáltal nő a jó hírünk, így minél szélesebb körben ismertek leszünk.

**BZS:** - Várod már a következő kérelem kiírást?

**BA:** - Természetesen, hisz minden lehetőséget ki kell használni. Bár lassú még egyelőre a rendszer, mindenképpen óriási lehetőség vállalkozásom fejlesztésére, hiszen vissza nem térítendő forráshoz jutunk általa. Tartjuk a kapcsolatot a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület munkatársaival, akiknek ezúton is megköszönöm segítő munkáját.

**BZS:** - További jó munkát, sikeres pályázást kívánok!

